

巩固“双减”成果 国庆期间全区查处23起违规培训行为

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天)记者从内蒙古自治区教育厅了解到,为巩固“双减”工作成果,切实保障广大学生休息权利,自治区教育厅专门印发《关于做好国庆节期间学科类校外培训机构监管工作的通知》,包头市、巴彦淖尔市等地

发布《致校外培训机构及学员、家长的一封信》,积极营造落实“双减”政策的氛围,乌海市等地专门制定国庆节期间检查校外培训机构工作方案,压实旗县(市、区)属地管理责任,包头市、呼伦贝尔市、兴安盟、巴彦淖尔市发挥社会监督员作用,调动社会监

督员对学科类校外培训机构进行监督检查,确保“双减”工作持续推进。

据介绍,国庆节期间,内蒙古各地教育部门联合市场监管局、人社局、卫健委、文化市场综合执法局、城市管理综合执法局、消防等部门对校外培训机构是否占用节假日违规开展培

训、是否存在变相违规开展学科类校外培训行为等进行随机检查抽查,全区各地共开展明察暗访208次,抽查检查校外培训机构、托管小饭桌等1749家,查处23起违规培训行为。其中,呼和浩特市查处2起;包头市查处2起,并对在社区民宅内开展培

训的1家机构当场关停;呼伦贝尔市查处2起;兴安盟查处2起,并对在居民楼内违规开展学科类培训的1家机构和违规开展学科类培训的1家小饭桌下发停止办学通知书;通辽市查处2起,霍林郭勒市对2所违规开展学科类培训的机构下发停止办学通知

书并依法吊销办学许可证;赤峰市查处12起,宁城县教育局收回3个培训机构办学许可证并予以停业15天的处罚,巴林左旗取缔1家无证照办学机构,红山区对3家无证非学科校外培训机构下达停止办学通知书;鄂尔多斯市查处1起。

内蒙古公布两起群众反映强烈的“急难愁盼”问题办结情况

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘惠)记者10月11日从内蒙古纪委监委了解到,为及时回应群众关切,严肃查处损害群众利益的腐败和作风问题,自治区纪委监委公布第五批群众反映强烈的“急难愁盼”问题办结情况。

一. 反映鄂尔多斯市中级人民法院执行局原局长柔晓云有关问题

经查,2005年至2015年,柔晓云在任鄂尔多斯市中级人民法院正科级审判员、执行庭副庭长、执行局局长、审判委员会委员、副处级审判员期间,违反中央八项规定精神,收受明

显超出正常礼尚往来的礼金;违反廉洁纪律,违规从事营利活动、由他人支付出国旅游费用;违反国家法律法规,利用职务上的便利,在案件加快执行、承接法院拍卖业务等方面为他人谋取利益,索取或非法收受他人财物,涉嫌受贿犯罪。

2021年8月30日,中共鄂尔多斯市纪律检查委员会给予柔晓云开除党籍处分,按规定调整(取消)

其享受的待遇,收缴其违纪违法所得,将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

二. 反映鄂尔多斯市

中级人民法院信访室主任阿古拉有关问题

经查,2008年4月至2021年1月,阿古拉在任鄂尔多斯市中级人民法院执行局副局长、司法辅助办主任、民事快审一庭审判长期间,违反廉洁纪律,由他人支付出国旅游费用;违反国家法律法规,利用职务上的便利,在执行案件过程中,为当事人提供帮助,收受他人现金,涉嫌受贿犯罪。

2021年9月27日,鄂尔多斯市中级人民法院党组给予阿古拉开除党籍、开除公职处分,将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

包头举行胶东经济圈文旅联盟推介会

新报包头讯(北方新报正

北方网记者 周蕾)

10月9日,由山东省青岛市、烟台市、潍坊市、威海市、日照市共同组织的2021“好客山东 海阔天空”胶东经济圈文旅联盟推介会在包头举行。五市以创意音乐剧、动感歌舞等“打开”

方式,邀约包头市民走进胶东,开启别具一格的时尚海岸仙境之旅。

据了解,包头与胶东经济圈五个城市相距1300公里,两区域交通便利、道路通达,历史文化、自然资源、文化旅游资源和产业优势各有特色,只

要两区域紧密合作,充分利用包头文化旅游资源和胶东经济圈文化和旅游合作联盟的优势,定可实现资源共享、品牌共建,旅游项目市场互动,进而促进区域文旅高质量发展,推动区域经济社会全面发展。

世界精神卫生日:聚焦青少年心理健康

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天)

10月9日,由内蒙古自治区卫健委主办、内蒙古自治区第三医院承办的世界精神卫生日系列宣传活动启动仪式在第三医院鸿盛院区举行。据介绍,2021年10月10日是第30个世界精神卫生日,今年世界精神卫生日聚焦青少年心理健康,主题为“青春之心灵青春之少年”。

内蒙古自治区卫生健康委疾控局局长郭卫东在启动仪式上表示,我区要深入贯彻落实《“健康内蒙古2030”实施方案》要求,引进专业人员和团队,尽快开展18周岁以下人群的心理健康状况调查,加快推进儿童青少年心理健康各项工作,推进内蒙古自治区精神卫生工作再上新台阶。

内蒙古自治区第三医院院长隋晓杰提出了具体

工作措施:一是要继续完善儿童青少年心理健康服务网络。二是要向儿童青少年广泛宣传共青团12355青少年服务热线和12320-5热线号码。三是要大力开展儿童青少年心理健康宣教活动。四是要开展18周岁以下儿童青少年的心理健康状况和心理健康核心知识知晓率调查,为未成年人的心理健康保驾护航。

金秋时节储草忙

10月11日,乌兰察布市卓资县红召乡三合店村的农户正在储备越冬草料。近期,在田间地头,农民们正紧锣密鼓地割草,为牛、羊等牲畜顺利过冬提供物资保障。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲 见习记者 费捷

内蒙古:全力做好电煤运输公路通行服务保障工作

新报讯(北方新报正

北方网记者 郝儒冰)记者10月11日从内蒙古自治区交通运输综合行政执法总队了解到,为全力保障人民群众生产生活秩序,该总队多措并举,扎实做好电煤运输公路通行服务保障工作。

了解到,自治区交通运输综合行政执法总队加强路网监测,全力疏堵保畅,全面开展拥堵缓行专项整治行动。每日监

测、调度全区收费站拥堵缓行情况,调动盟市交通运输局、各高速公路运营管理单位等多方力量,最大限度提高收费站通行能力及效率,保障电煤运输车辆便捷高效通行。

同时,该总队还加强路政巡查,实施重点监测,进一步加大对重点区域、重点路段、重点路线的路政巡查力度,针对公路、桥梁、涵洞、高边坡及防撞护栏、隔离栅、桥梁防眩板等安全防

护设备、设施等开展全面排查,确保关键节点、重点通道、重要线路安全畅通。

此外,内蒙古自治区交通运输综合行政执法总队还加强超限治理,保障运输安全,严格落实高速公路入口称重检测管理工作,不断提升科技治超水平,深入推进干线公路定点和流动联合执法,保障电煤合法装载运输,确保电煤运输车辆和公路基础设施安全。

积极维护顾客权益 我们在行动

北京悦百汇文化发展有限公司承租七彩城购物中心三楼的店铺经营萌太极儿童成长乐园品牌(以下简称“萌太极”)。2021年3月4日,萌太极因该公司自身原因自行关闭店铺,长时间处于停业状态,并且对其名下的储值会员未按前期签署的协议作出任何处置方案,对顾客造成损失,也严重损害了七彩城购物中心的名誉。该事件发生后七彩城第一时间认真接待顾客,并与萌太极公司进行数次深度沟通解决,也积极协助监管部门为顾客维权,本着顾客至上的理念,七彩城购物中心主动、自愿推出萌太极会员解决方案,并承接由此产生的会员相关服务,七彩城用实际行动不惜一切代价维护了顾客的权益。同时也请原萌太极会员到七彩城购物中心一层总服务台办理相关手续。